
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 31 ( trigésima primeira ) Sessão Ordinária da terceira Sessão 

Legislativa, da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova 

Russas realizada aos 02 (dois ) dias do mês outubro de 2019, às dezessete 

horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito 

a Rua Manoel Peixoto N 2  170, Centro desta cidade, sob a presença dos 

vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins 

,Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Francisco José de Sousa Diogo, 

Francisco Hudson Guilherme Araújo, Heloisa Rejane Veras de Sousa, Luís 	/ 

Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa 

Pedrosa, Paulo Alexandre de Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira. 

Constatando o quórum regimental, a Sra. Presidente, em nome de Deus fez 

a abertura da sessão iniciando o expediente com a execução dos Hinos 

Nacional e do Município. Em seguida solicitou que o primeiro secretário 

fizesse a leitura da ata da sessão ordinária que foi aprovada. A Sra. 

Presidente comunicou ao Plenário a ausência do Vereador Adalberto Filho, 

por motivos de saúde. Ressalva: O Vereador Chiquinho Diogo também não 

estava presente à sessão pois se encontrava em Fortaleza, participando de 

evento promovido pela União dos Vereadores do Brasil (UVB) em conjunto 
\r\ 

com a União dos Vereadores e Câmaras do Estado do Ceará (UVC). \. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura do Requerimento de nQ 043/2019, de 

autoria do Vereador Marcelo Evangelista que "Requer informações sobre 	. 

os agentes de saúde ainda não terem sido chamados" (aprovado). Moção 

de congratulações de autoria do vereador Marcelo Evangelista aos Agentes 

E de Saúde do Município de Nova Russas (aprovada). Leitura, distribuição de 

cópias e encaminhamento as comissões do Projeto de Lei do Executivo de 

N 2  020/2019 Que "INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA PROTEÇÃO ANIMAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS". Leitura, distribuição de cópias e 

encaminhamento as comissões do Projeto de Lei do Executivo de N 

021/2019 que "ESTIMA RECEITA E FIXA DESPESA DO MUNICIPIO DE NOVA 

RUSSAS PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2020". O Vereador Chiquinho 

\ 	Diogo solicitou do Superintendente que seja regularizada a situação do 

fornecimento de agua no Distrito de Espacinha. Moção de Congratulações 

\ apresentada pela vereadora RejaneTavares para a Secretária de Ação social 



Erica Holanda e para a Vereadora Socorrinha Holanda pela passagem de 

seus aniversários (aprovada). Moção de congratulações apresentada ao 

Nova Russas Esporte Clube por sua segunda vitória e grande momento do 

futebol Novarrussense apresentada pelo vereador Luís Denilson 

aprovada). Moção de Congratulações de autoria do vereador Marcelo 

Evangelista para a Jovem Marina Timbó que foi medalha de ouro no Ceará 

e em Brasília nas paraolimpíadas(aprovada). Leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo de nQ 033/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos que 

"TORNA DE UTILIDADE PUBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS APICULTORES E 

AGRICULTORES DE NOVA RUSSAS - MÃOS UNIDAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS". Após os pareceres favoráveis das comissões competentes, 

o projeto foi para votação e aprovado. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Hudson Guilherme- Saudou a todos e se mostrou triste pelo esgoto que não 

foi consertado e plantas que não foram tiradas; Cobrou adesivação dos 

carros públicos; Cobrou rampas e acessibilidade nos órgãos públicos; 

Parabenizou Marcelo pelo requerimento referente aos agentes de saúde; 

Alertou as mulheres sobre o outubro rosa. Marcelo Evangelista - Saudou a 

todos, cobrou a limpeza do lixo próximo a creche Maria Rosa da Conceição 

e disse que já vem cobrando isso há 60 dias, que amanhã pagará a taxa para 

a limpeza do mesmo; Disse achar um absurdo precisar ser tirado 

funcionários do hospital municipal para fazerem limpeza no PSF da Lagoa 

de São Pedro; Cobrou pagamentos de salários atrasados; Cobrou transporte 

de qualidade para os pacientes de hemodiálise. Paulinho Talegal- Saudou a 

todos parabenizou os idosos e vereadores pelo seu dia; Falou sobre sua 

participação no evento promovido pela União dos Vereadores do Brasil 

(UVB) em conjunto com a União dos Vereadores e Câmaras do Estado do 

Ceará (UVC); Cobrou melhores condições na área da saúde; Cobrou a 

locação de gerador para o Mourãozão. Antônio Carlos - Saudou a todos, 

parabenizou todas as agentes de saúde pelo seu dia; Convidou a todos para 

se fazerem presentes na caminhada do outubro rosa; Parabenizou e 

congratulou Dra. Gabriele da vigilância sanitária; Parabenizou seu Aristides 

Pinto de Carvalho pelo dia do idoso; Cobrou transporte de qualidade para 

hemodiálise; Cobrou iluminação pública municipal; Cobrou o transporte 

escolar da Ilha dos Paivas que há dois meses não passa pra pegar as crianças 

por conta da construção da passagem molhada do Bombucadinho. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a presente sessão, mandando que lavras e a 

Eu 
LI 
11 



presente ata que após lida e discutida deverá ser assinada pelos vereadores 

presentes. Nova Russas, 02 de outubro de 2019. 
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Maria do Socorro H. R. Pedrosa 

Presidente em Exercício 

EIXEIRA FREITAS 

Primeiro Secretário 

E 
Segundo Secretário 

N. 


